

Apoteótico recibimiento del pueblo coruñés a S. E. el Jefe del Estado

Toda la ciudad se congregó en los muelles a la llegada del "Cervera"

Seguidamente, el Caudillo partió para el Pazo de Meirás



Santander. — S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, preside el cortejo en el traslado de los restos mortales del insigne polígrafo santanderino don Marcelino Méndez Pelayo, a su reposo definitivo, en la Catedral. (Foto Cifra)

La Coruña. — Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo Franco ha llegado a las siete de la tarde, a bordo del "Almirante Cervera". La Coruña le ha tributado un clamoroso recibimiento, pleno de adhesión, afecto y simpatía; así como de gratitud por el honor que anualmente le dispensa el Caudillo pasando una temporada en su residencia ve-

raniega del Pazo de Meirás. Coincidió, por otra parte, la llegada del Jefe del Estado con el "Día de la provincia", que se celebraba hoy, y esta circunstancia deparó a la acogida popular una dimensión y una resonancia excepcionales.

La Coruña vivió hoy una jornada de gran significación e intensidad. Durante todo el día fue incesante la llegada de gentes de todos los pueblos. Se concentraron en la capital nutridas representaciones de los noventa y cuatro Ayuntamientos de la provincia, de la Falange, de los Sindicatos, de la noventa y seis Hermandades de Labradores, de la Sección Femenina, Vieja Guardia, Guardia de Franco y Juventudes Juveniles, además de bandas de música y grupos folklóricos y de danzas gremiales de toda La Coruña, que recorrieron las calles de la capital. El comercio cerró sus puertas a las seis de la tarde, y el pueblo en masa se lanzó a la calle deseoso de tributar su homenaje de adhesión al Caudillo. La zona del puerto se vio particularmente animada desde primeras horas de la tarde.

A partir de las cinco fueron congregándose ante las escalerías interiores de la dársena del puerto, donde había de desembarcar S. E. el Jefe del Estado, las autoridades y representaciones. Allí esperaban el capitán general de la VIII Región Militar, teniente general Rubio y el del Departamento Marítimo, almirante Regalado; director general de Seguridad; consejero del Reino, almirante Bastarache; delegado nacional de Sindicatos, todas las autoridades civiles y militares de La Coruña, obispo, auxiliar de Santiago de Compostela, rector de la Universidad de Santiago, y demás jerarquías así como representaciones de todas las actividades de la provincia y de los Cuerpos y Armas del Ejército.

A las siete de la tarde en punto las salvas del cañonero "Herman Cortés", atracado en las instalaciones del Club Náutico, anunciaron la entrada en el puerto del "Almirante Cervera", que venía escoltado por infinidad de embarcaciones de diversos tipos, que hacían sonar sus sirenas. El buque enarbolaba el guión del Caudillo, y su tripulación formaba en cubierta. Poco después Su Excelencia bajó a una

caja de ascensor y se trasladó al Pazo de Meirás. Allí se le esperaba por el jefe del Estado y su esposa, y por el resto de la familia real. El Caudillo se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero. El resto de la familia real se trasladó al Pazo de Meirás en un helicóptero.

En El Cairo dicen que la aceptación por Nasser de la invitación de "los cinco" no supone que el plan Dulles sirva de base a una negociación

Se ignora dónde se celebrarán las reuniones egipcio-occidentales

Londres. — Egipto ha aceptado incondicionalmente la invitación de la comisión pentapartita sobre Suez a conversar acerca del futuro del disputado Canal marítimo.

Como se ha dicho, el embajador de Egipto, entregó el mensaje a Menzies y este confirió inmediatamente con Eden y luego convocó a sus compañeros de comisión para acordar el primer paso que haya de dar la misma.

La nota egipcia, no pone condiciones a las conversaciones. Con todo, en El Cairo dicen los funcionarios que la aceptación de la invitación no implica el propósito de considerar el plan Dulles de internacionalización del Canal de Suez como base de negociación. Tal falta de compromiso pudiera haber estado prevista en la invitación que el viernes pasado envió Menzies a Nasser y cuyo texto permanece secreto.

Ni la invitación de Menzies, ni la respuesta de Nasser indican lugar para la celebración de las reuniones, si bien se sabe que el jefe del Gobierno australiano se muestra favorable a un terreno neutral, por ejemplo, Ginebra, mientras que en El Cairo se dice que Nasser solo dará su conformidad a la celebración en su propia capital.

Menzies dio cuenta del recibo de la contestación del presidente egipcio a los diecisiete Gobiernos representados en la comisión que preside.

Después de haberse reunido con sus ministros y luego con Menzies, el jefe del Gobierno británico ha almorzado con su predecesor, sir Winston Churchill, a quien muchas veces consulta en relación con los problemas importantes. —Efe.

LA NOTA DE MENZIES

Londres.—Radio El Cairo al dar cuenta de la aceptación de Nasser dio la siguiente versión de la nota de Menzies, que no ha sido dada a la publicidad en Londres.

"La comisión compuesta de los representantes de los Gobiernos de Australia, Dinamarca, Suecia y los Estados Unidos, de

(Pasa a cuarta página)

Anuncia la "Eoka" que volverá a tomar las armas contra los ingleses

Para negociar una posible solución al problema de Chipre no es necesaria la presencia de Makarios, según Londres

Nicosia. — Ha estallado la primera bomba al finalizar la tregua de once días que solicitó la "Eoka". El hecho ha ocurrido en Larnaca, en casa de una familia griecchipriota. Se han registrado ligeros daños en el edificio. No se han producido víctimas.

TOMARÁN DE NUEVO LAS ARMAS. — La organización clandestina "Eoka" ha anunciado que "tomará las armas" de nuevo, contra los británicos.

Ha dicho saber su decisión poniendo en circulación nuevas octavillas, firmadas por el dirigente de la "Eoka" Digenis.

Se ha indicado que la decisión de la organización clandestina constituye la respuesta a la actitud británica de publicar documentos que supuestamente demuestran que el arzobispo Makarios se halla estrechamente relacionado con la "Eoka". —Efe.

NO CONSIDERA INDISPENSABLE LA PRESENCIA DE MAKARIOS. — Londres. — "El Gobierno británico no considera la presencia del arzobispo Makarios, indispensable para negociar una solución al problema de Chipre" ha manifestado el secretario de Colonias, después de un breve comentario sobre los supuestos documentos que atribuyen al arzobispo participación en las actividades de la organización clandestina "Eoka". —Efe.

FUGA. — Nicosia. — Jorge Save Olímpicos, condenado a cadena perpetua por sus actividades antibrítánicas se ha fugado de la prisión central de esta ciudad. Las autoridades han iniciado una amplia investigación en torno a la fuga y proceden a la búsqueda del fugitivo. CHIPRIOTAS TRASLADADOS A LONDRES.

Nicosia. — Las autoridades británicas han negado que varios chipriotas convictos que han sido llevados a Londres, con escolta armada, vayan a ser interrogados sobre los documentos Makarios. Añaden que el traslado de estos se debe únicamente a que los prisioneros habían organizado un "reino de terror" entre los detenidos en la cárcel de Nicosia, por lo que la disciplina de la prisión estaba relajada.

Después del descubrimiento de un mortero en el techo de un autobús en Fafos, la policía registró todos los autobuses de Chipre, usando detectores de minas. El Gobierno ha ofrecido una recompensa de cien libras esterlinas a los ciudadanos que entreguen minas a las autoridades.

Temístocles Dervis, alcalde griecchipriota de Nicosia a quien se arrestó durante un registro llevado a cabo en su casa, ha sido puesto en libertad a primera hora de hoy.

Un Tribunal ha sentenciado al griecchipriota de 22 años, Andreas Demetriades, a doce años de cárcel por arrojar una bomba contra un sargento de la RAF y su esposa, que se encontraban sentados en la terraza de su casa. —Efe.

"Marruecos puede ser a partir de ahora el estabón que una a franceses y españoles"

Declaraciones del señor Martín Artajo, que se muestra muy satisfecho de su visita a las instituciones y centros españoles en París

París.—Esta mañana el ministro español de Asuntos Exteriores, acompañado del ministro consejero de la Embajada por encontrarse el embajador en el funeral de la esposa del embajador argentino, visitó la Cámara de Comercio española, la Oficina de Prensa, y el Consulado español.

Esta tarde, el ministro español acudió a la Ciudad Universitaria.

Funerales por el alma del Cardenal Bernard Griffin

Ha sido enterrado en la Catedral de Westminster

Londres. — Hoy se han celebrado los funerales por el alma del Cardenal Bernard Griffin, en la Catedral de Westminster, de la que fue arzobispo.

Asistieron a los funerales dos mil invitados entre clérigos, diplomáticos, políticos, hombres de letras y organizaciones católicas de todo el mundo, quienes tomaron asiento en los lugares reservados mucho antes de comenzar la ceremonia fúnebre.

El resto de la Catedral se llenó de un inmenso público que abarrotaba todos los espacios libres y ocupaban la salida de la calle.

En tronos especiales junto al trono vacante que ocupara el fallecido arzobispo Cardenal, tomaron asiento el Cardenal James Mc Guigan arzobispo de Toronto; el Cardenal Achille Lionhart, obispo de Lille; Cardenal D'Alton, representado por el obispo de Raphoe; el arzobispo de Dublín y el reverendo Dr. J. M. Macquaid.

En medio de un impresionante silencio que realzaba aún más la majestad del solemne acto, fue leído el panegirico por el arzobispo de Birmingham.

Oficiada la misa el sarcófago fue conducido a la cripta donde se encontraban presentes los Cardenales, arzobispos y obispos asistentes, además de los familiares del Cardenal Griffin.

Durante la ceremonia fue leída la biografía ejemplar del arzobispo de Westminster por el ciller de la diócesis, Edward Dunderdale.

Por último los clérigos se retiraron y los empleados de la funeraria colocaron una losa provisional sobre la entrada de la tumba, que más adelante será sustituida por otra definitiva.

Los funerales del Cardenal Griffin duraron dos horas y fueron transmitidos por Radio Televisión y la Eurovisión.

S. S. OFRECE UNA MISA

Castelgandolfo. — Su Santidad Pío XII ha dedicado una misa privada a la memoria del arzobispo de Westminster, Cardenal Bernard Griffin, en la capilla de su palacio de verano.

Fuentes del Vaticano informan que, después de la misa, el Papa rezó una oración especial por el alma del Cardenal inglés. No es costumbre enviar ningún mensaje de condolencia con ocasión de los funerales. El Papa Pío XII mandó un telegrama de pésame el día en que ocurrió el fallecimiento. —Efe.

Mañana se posesionará el nuevo capitán general de la Sexta Región Militar

El teniente general Oliver Rubio recibió ayer la Medalla de oro de la ciudad de Ceuta

Mañana, jueves, tomará posesión de su cargo el nuevo capitán general de Burgos, teniente general don Luis Oliver Rubio, que llegará a nuestra ciudad entre once y media y doce de la mañana, marchando directamente al Palacio de Capitanía, donde se hará cargo del mando de la región.

A la ceremonia asistirán el capitán general accidental, general Troncoso, demás generales con mando en plaza y jefes de los distintos Cuerpos, unidades y dependencias militares de la guarnición.

HOMENAJE DE CEUTA AL TENIENTE GENERAL OLIVER

Ceuta.—El Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, ha concedido la segunda Medalla de oro de la ciudad al teniente general Oliver Rubio, actual capitán general de Burgos y hasta hace poco tiempo, comandante general de Ceuta. El alcalde, señor García Rezola, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto las dotes y virtudes que adornan al teniente general Oliver Rubio y su afán y cariño que siempre tuvo por esta ciudad.

Luego, en medio de grandes aplausos, le impuso la condecoración. El señor Oliver Rubio, en emocionadas frases, expresó su agradecimiento a la ciudad de Ceuta.

Mañana, jueves, tomará posesión de su cargo el nuevo capitán general de Burgos, teniente general don Luis Oliver Rubio, que llegará a nuestra ciudad entre once y media y doce de la mañana, marchando directamente al Palacio de Capitanía, donde se hará cargo del mando de la región.

A la ceremonia asistirán el capitán general accidental, general Troncoso, demás generales con mando en plaza y jefes de los distintos Cuerpos, unidades y dependencias militares de la guarnición.

HOMENAJE DE CEUTA AL TENIENTE GENERAL OLIVER

Ceuta.—El Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, ha concedido la segunda Medalla de oro de la ciudad al teniente general Oliver Rubio, actual capitán general de Burgos y hasta hace poco tiempo, comandante general de Ceuta. El alcalde, señor García Rezola, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto las dotes y virtudes que adornan al teniente general Oliver Rubio y su afán y cariño que siempre tuvo por esta ciudad.

Luego, en medio de grandes aplausos, le impuso la condecoración. El señor Oliver Rubio, en emocionadas frases, expresó su agradecimiento a la ciudad de Ceuta.

Mañana, jueves, tomará posesión de su cargo el nuevo capitán general de Burgos, teniente general don Luis Oliver Rubio, que llegará a nuestra ciudad entre once y media y doce de la mañana, marchando directamente al Palacio de Capitanía, donde se hará cargo del mando de la región.

A la ceremonia asistirán el capitán general accidental, general Troncoso, demás generales con mando en plaza y jefes de los distintos Cuerpos, unidades y dependencias militares de la guarnición.

HOMENAJE DE CEUTA AL TENIENTE GENERAL OLIVER

Ceuta.—El Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, ha concedido la segunda Medalla de oro de la ciudad al teniente general Oliver Rubio, actual capitán general de Burgos y hasta hace poco tiempo, comandante general de Ceuta. El alcalde, señor García Rezola, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto las dotes y virtudes que adornan al teniente general Oliver Rubio y su afán y cariño que siempre tuvo por esta ciudad.

Luego, en medio de grandes aplausos, le impuso la condecoración. El señor Oliver Rubio, en emocionadas frases, expresó su agradecimiento a la ciudad de Ceuta.

Mañana, jueves, tomará posesión de su cargo el nuevo capitán general de Burgos, teniente general don Luis Oliver Rubio, que llegará a nuestra ciudad entre once y media y doce de la mañana, marchando directamente al Palacio de Capitanía, donde se hará cargo del mando de la región.

A la ceremonia asistirán el capitán general accidental, general Troncoso, demás generales con mando en plaza y jefes de los distintos Cuerpos, unidades y dependencias militares de la guarnición.

HOMENAJE DE CEUTA AL TENIENTE GENERAL OLIVER

Ceuta.—El Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, ha concedido la segunda Medalla de oro de la ciudad al teniente general Oliver Rubio, actual capitán general de Burgos y hasta hace poco tiempo, comandante general de Ceuta. El alcalde, señor García Rezola, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto las dotes y virtudes que adornan al teniente general Oliver Rubio y su afán y cariño que siempre tuvo por esta ciudad.

Luego, en medio de grandes aplausos, le impuso la condecoración. El señor Oliver Rubio, en emocionadas frases, expresó su agradecimiento a la ciudad de Ceuta.

Mañana, jueves, tomará posesión de su cargo el nuevo capitán general de Burgos, teniente general don Luis Oliver Rubio, que llegará a nuestra ciudad entre once y media y doce de la mañana, marchando directamente al Palacio de Capitanía, donde se hará cargo del mando de la región.

A la ceremonia asistirán el capitán general accidental, general Troncoso, demás generales con mando en plaza y jefes de los distintos Cuerpos, unidades y dependencias militares de la guarnición.

HOMENAJE DE CEUTA AL TENIENTE GENERAL OLIVER

Ceuta.—El Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, ha concedido la segunda Medalla de oro de la ciudad al teniente general Oliver Rubio, actual capitán general de Burgos y hasta hace poco tiempo, comandante general de Ceuta. El alcalde, señor García Rezola, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto las dotes y virtudes que adornan al teniente general Oliver Rubio y su afán y cariño que siempre tuvo por esta ciudad.

Luego, en medio de grandes aplausos, le impuso la condecoración. El señor Oliver Rubio, en emocionadas frases, expresó su agradecimiento a la ciudad de Ceuta.

Mañana, jueves, tomará posesión de su cargo el nuevo capitán general de Burgos, teniente general don Luis Oliver Rubio, que llegará a nuestra ciudad entre once y media y doce de la mañana, marchando directamente al Palacio de Capitanía, donde se hará cargo del mando de la región.

A la ceremonia asistirán el capitán general accidental, general Troncoso, demás generales con mando en plaza y jefes de los distintos Cuerpos, unidades y dependencias militares de la guarnición.

HOMENAJE DE CEUTA AL TENIENTE GENERAL OLIVER

Ceuta.—El Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, ha concedido la segunda Medalla de oro de la ciudad al teniente general Oliver Rubio, actual capitán general de Burgos y hasta hace poco tiempo, comandante general de Ceuta. El alcalde, señor García Rezola, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto las dotes y virtudes que adornan al teniente general Oliver Rubio y su afán y cariño que siempre tuvo por esta ciudad.

Luego, en medio de grandes aplausos, le impuso la condecoración. El señor Oliver Rubio, en emocionadas frases, expresó su agradecimiento a la ciudad de Ceuta.

Mañana, jueves, tomará posesión de su cargo el nuevo capitán general de Burgos, teniente general don Luis Oliver Rubio, que llegará a nuestra ciudad entre once y media y doce de la mañana, marchando directamente al Palacio de Capitanía, donde se hará cargo del mando de la región.

A la ceremonia asistirán el capitán general accidental, general Troncoso, demás generales con mando en plaza y jefes de los distintos Cuerpos, unidades y dependencias militares de la guarnición.

Otro incendio en una mina polaca

Se hallaban trabajando ciento ochenta obreros

Ciento cincuenta poblados están inundados en la India

Viena.—Se ha producido un incendio en una mina polaca en el momento en que estaban trabajando en ella 180 mineros, según ha informado la Agencia de noticias polaca Papo, en una emisión de radio escuchada aquí. Los trabajadores de otras diez galerías se unieron inmediatamente en los trabajos de salvamento con el empleo de aparatos de oxígeno "en condiciones muy difíciles", agrega la emisora.

La Agencia Papo afirma que ayer se han rescatado los trabajos en la mina después de controlado el incendio y purificado el aire de las galerías afectadas. Se ha establecido un comité especial presidido por el ministro adjunto de minas, para investigar las causas del accidente y para "cuidar" de las familias de las víctimas.—Efe.

NUEVAS INUNDACIONES EN LA INDIA

Calcuta.—Miles de personas hubieron de abandonar sus hogares cuando un desbordamiento del río Gomti inundó unos 150 poblados en el distrito de Bihar Darbanga, después de incendios y copiosas lluvias. Hubieron de abandonar algunos rios del Norte del distrito de Bihar.

En Barabhatra, cerca de 50 localidades resultaron anegadas cuando los diques de contención del turbulento río Kosi fueron destruidos por la fuerza de las aguas.—Efe.

CHOCQUE DE DOS AVIONES

Londres.—Dos transportes de tropas "Británicas" chocaron en el aeropuerto de Londres esta mañana. El accidente se produjo cuando uno de los aviones al despegar chocó con el timón de otro que también estaba listo para despegar. El primero de los aviones pudo continuar el viaje, pero el segundo tuvo que quedarse para ser reparado.

No ha sido revelado el destino de las tropas que transportaban esos "Británicos". —Efe.

SIGUE LA INVESTIGACION

Eastbourne (Inglaterra).—Continúan las investigaciones sobre el caso de las niñas secuestradas. El superintendente de Scotland Yard, Herbert Hannam, está dirigiendo una serie de gestiones peticiones sobre la muerte misteriosa de Mrs. Edith Alice Morec, ocurrida en Eastbourne en 1950, cuya herencia se valoró en 78.000 libras esterlinas.

Se da la sospechosa circunstancia de que esta señora desconocía a las personas que obraron como herederos testamentarios.—Efe.

CUATRO MUERTOS AL ESTRELLARSE UN AVION

Smyth (Florida).—Los tres miembros de la tripulación de un avión de bombardero resultaron muertos y un niño de tres años pereció carbonizado al estrellarse el aparato contra dos casas cuando se disponía a aterrizar en la base naval de esta localidad. Una de las casas quedó totalmente destruida a causa del incendio que se produjo poco después de la explosión del avión.—Efe.

San Francisco. — Dwight Eisenhower y Richard Nixon con sus esposas, después de su elección como candidatos republicanos para las elecciones presidenciales en la Convención republicana celebrada en el "Cow Palace" de San Francisco. — (Foto Cifra)

Eisenhower-Nixon candidatos a las elecciones



San Francisco. — Dwight Eisenhower y Richard Nixon con sus esposas, después de su elección como candidatos republicanos para las elecciones presidenciales en la Convención republicana celebrada en el "Cow Palace" de San Francisco. — (Foto Cifra)

Ceuta. Luego se sirvió una copa de vino español. Al abandonar el palacio municipal, el teniente general Oliver Rubio estampó en el libro de oro de la ciudad la siguiente inscripción: "Es para mí el momento más solemne de mi vida firmar en el Libro de oro de esta noble ciudad de Ceuta, que tantos timbres de gloria tiene; a la que debo tanta gratitud y a la que deseo de todo corazón alcance sus méritos, como indica la romantica leyenda de nuestro glorioso Caudillo Franco.—Cifra.

RASGOS BIOGRAFICOS DEL NUEVO CAPITAN GENERAL

El ilustre general D. Luis Oliver Rubio nació en Buñuel (Navarra) el día 20 de Junio de 1894. Estudió en Zaragoza en el Colegio de los Padres Escolapios, haciendo su preparación militar en la Academia de Valenzuela.

Pertenece a la promoción de 1914, en cuyo año salió segundo teniente, una vez terminados sus estudios en la Academia de Toledo.

Se distinguió notablemente durante toda la campaña de Marruecos, hasta su pacificación, prestando sus servicios en el Grupo de Regulares de Tetuan, número 1, por cuya campaña le fue concedido, en 1926, el ascenso a comandante, por méritos de guerra, ante su brillante comportamiento.

En la gestación del Glorioso Movimiento Nacional tomó parte principalísima. En Julio de 1936 se hallaba destacado en Bab-Taza con sus Regulares, donde informó oficialmente el día 17 a las 22 horas de que se había iniciado el Movimiento, se trasladó con su Unidad a Ceuta y de allí embarcó con su Tabor y un Escuadrón de Caballería en el destructor "Churrucá" con dirección a Cádiz, ciudad que dominó el 19 a las primeras horas, contribuyendo después a la pacificación de toda la provincia, y especialmente de Sevilla, a las órdenes del glorioso general Queipo de Llano. Por aquellos días tuvo que trasladarse al Puente de Alcolea de Córdoba para contener y ahortar el avance de las fuerzas del general Miaja. Tomó parte destacada en el frente de Motril, hasta su enlace con el Ejército del Centro y alcanzó el ascenso a coronel por méritos de guerra.

Terminada la guerra de Libe-gada, siendo destinado a mandar la infantería divisionaria de la 51 División y la Comandancia Militar de Jaca, pasado, con su ascenso a general de División a mandar la División 12 y el Gobierno Militar de Badajoz, de donde pasó a la Comandancia General de Ceuta, que desempeñaba al coronar su carrera militar con el grado más elevado del Ejército y su nombramiento de capitán general de Burgos.

A estos honores que figuran en su brillantísima Hoja de Servicios, podemos añadir nosotros algunos otros, que no por ser de tipo local honran menos a la personalidad que los ha hecho.

Inmediatamente después de su ascenso a general de Brigada, y con tal motivo, el día 26 de Octubre de 1942 su pueblo natal le rindió un cálido homenaje de admiración y cariño y en el mismo acto se le entregó un artístico y valioso bastón de mando, en una esplendorosa fiesta.

Unos años después de haberse le rendido este homenaje de admiración, el Ayuntamiento de dicha villa le nombró hijo predilecto.

Visitas del teniente general Galera Paniagua al cónsul de España gobernador y baja de Tetuán

Excombatientes navarros recorren los lugares fronterizos de Guipúzcoa en que se registraron importantes hechos de armas durante la Cruzada

Ceuta.—El teniente general Galera Paniagua, general jefe de las fuerzas españolas del Norte de África, se trasladó a Tetuán, donde visitó al cónsul general de España, marqués de Patiño, en devolución de visita. Asimismo, visitó al gobernador y al baja de Tetuán.—Cifra.

EXCOMBATIENTES NAVARROS EN EL PIRINEO GUIPUZCOANO

Alasua (Navarra).—Mas de un centenar de ex-combatientes navarros de los tercios que participaron en la Cruzada, han recorrido los lugares fronterizos en los que se registraron importantes hechos de armas en los comienzos del Alzamiento nacional. Han visitado San Marcial, Irún, Fuentetrujba, el fuerte de Guadalupe, en cuya basílica fue oficiada una misa por el capellán que fue del tercio de Lúcar, don Felipe Rodríguez, el monte Izalzueta, Guayzón, donde colocaron una corona en el monumento a los caídos y San Sebastián, de donde emprendieron el regreso a los lugares de procedencia.—Cifra.

NUEVOS PUENTES EN VALLADOLID

Valladolid.—Ha sido autorizado el paso de peatones aún cuando no se ha efectuado la inauguración oficial, por una de los soberbios puentes tendidos por el centro de la capital sobre el río Pisuerga. La obra es de una gran magnificencia dentro de la sencilla esbeler de sus líneas, y viene a cumplir, por el momento, un gran servicio en favor de quienes habitan en los nuevos barrios, construídos el otro lado del río.

Se se ha determinado aún la fecha de inauguración oficial de esta obra, pero coincidirá seguramente su apertura al tráfico rodado con la inauguración del otro puente que se construye en el parque del Monje.

IMPORFANTE OBRA

Meazar de San Juan.—Ya han sido cursadas las órdenes necesarias para la inmediata iniciación de la ejecución del proyecto, aprobado por las Cortes, de desecación y colonización de las amplias márgenes de los rios Guadilana, Cigüela y Zancara. En la trascendente obra, destinada a un positivo y mayor incremento de la producción, están interesadas las provincias de Ciudad Real, Toledo y Cuencas. Afectará a una serie de poblaciones de riqueza que se pondrá en manos de modestos campesinos y agricultores.

SAN SEBASTIÁN

La Dtiputación de Guipúzcoa inauguró hoy cinco caminos vecinales y seis tramos de aguas. Presidió los actos el ministro de Obras Públicas, acompañado del gobernador civil, presidente de la Diputación y otras autoridades.—Cifra.

POCAS ciudades como la nuestra, quizás, ofrecen en España el recio testimonio de una fisonomía tan variada y tan uniforme, a la vez, en cuanto a la exteriorización de los distintos núcleos regionales en ella acentuados. Y en pocas, también, se dará una vitalidad tan destacada como en Burgos para todas y cada una de esas Casas o Centros, con definida personalidad incorporada de modo activo a las efemérides más señaladas de la población. Mas, hasta ahora, se echaba en falta la existencia de una entidad que reuniese en su seno al considerable número de palentinos residentes en nuestra capital. Y he aquí que esa ausencia acaba de concluir, con la constitución de la Casa de Palencia, que el domingo último, en solemne ceremonia, quedó bendecida e inaugurada.

Cierto, de toda ceridumbre, que palentinos y burgaleses, en íntima hermandad, en absoluta identidad de sentimientos, de anhelos y de psicología, residen en el lugar de su nacimiento o se desplazan de él para afincarse en cualquier lugar de estas dos tierras hermanas, no precisando de pasar por un paréntesis —aún el más ligero— de adaptación, por esas razones de analogía antes aludidas. Pero, con todo, no cabe duda de que esa Casa de Palencia hacia falta en nuestra ciudad. Es tradicional, se halla acreditada por siglos de común his-

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales Gobierno Civil. NOTA.— Por haberse cometido error involuntario en la nota publicada en la prensa en cuanto al concepto por el cual fueron sancionados varios vecinos de Malgar de Fermentel, se hace constar que los hechos que dieron lugar a las sanciones impuestas fueron los de incitación a incendiarlo para rebelarse y desobedecer la orden dictada por la primera autoridad municipal, suprimiendo un festivo público en el que se cometían inmundicias. — Burgos 28 de Agosto de 1956. — El gobernador civil interino, Casto Pérez de Arévalo.

Plantaciones de Vinedo. Esta Jefatura Agronómica pone en conocimiento de los interesados que queda abierto el plazo de presentación de instancias, solicitando autorización para hacer nuevas plantaciones de vinedo, para consumo directo o vinificación, quedando vigente el Orden Ministerial del 16 de Julio de 1965 (B. O. del Estado del 30 de dicho mes y año) sobre dichas plantaciones. Termina el plazo de presentación de instancias el 30 de Noviembre próximo. Dichas instancias deben de hacerse de acuerdo con el ejemplar inserto en dicho Boletín, Sección 29 a Modelo número 82.

Cine Cordón. AGOSTO, MES FEMINA. Dos grandes estrenos. Llegaron siete muchachas con Linda Montez y Edilio Kim. Boda en Mónaco. Cinemascope, teletcolor. La boda del Príncipe Rainiero con Grace Kelly y reposición de Pleito de honor con Robert Donat. Continúa de 5 a 10 noche Autorizado para todos los públicos 11 noche. "LLEGARON SIETE MUCHACHAS" y "BODA EN MONACO"

Popular Cinema. Gran programa de 4 a 11 noche "LLEGARON SIETE MUCHACHAS" "BODA EN MONACO" y "PLEITO DE HONOR" Autorizado para todos los públicos. GUIA DEL ESPECTADOR. COLISEO. — "Atiende rey de los hunos" (2) y "Vuelve Martín Corona". AVENIDA. — "La otra vida del capitán Contreras" (3) y "La ley del silencio" (2). GRAN TEATRO. — "Sinuhe el egipcio" (3R) y "Más fuerte que la ley" (3). CALATRAVA. — "Relato criminal" (3) y "Teatro Apolo" (3). CORDÓN. — "Llegaron siete muchachas", "Boda en Mónaco" y "Pleito de honor" (2). REX. — "Los últimos días de Pompeya" (2) y "Acusado de alta traición" (2). POPULAR. — "Llegaron 7 muchachas", "Boda en Mónaco" y "Pleito de honor" (2).

ARRIENDOS. INTERESA habitación para oficina, en sitio céntrico. Informes, teléfono 2893. AUTOMOVILISTAS. Matriculaciones. Transfereencias. Carnets de conducir. Gestoría. S. A. Plaza Sagio Domingo de Guzmán, Teléfono 4291. COLOCACIONES. OFRECESE chófer carreta primera especial. Razón, Mobba, Madrid, 13, bajo, Burgos. SE NECESITA chófer que sepa mecánica. Escribir a José Alonso, contratista, Villarcayo. NECESITANSE aprendices, aprendices y empaquetadores, bien retribuidos. Galletas Payno, Camino Plaza 19. OFRECESE chófer mecánico, para autobús, camioneta, Gestoría, S. A. Escribir a esta Administración (n.º 159). SE NECESITAN obreros para trabajar en carretera, llamar teléfono 34, Villarcayo.

Actualidad burgalesa

Jornadas suarecianas

Hoy, sugestivo coloquio del profesor Montero Díaz

Ayer pronunció una interesante conferencia don Santiago Fuentes Pila

Ayer por la mañana, a las nueve y media, tuvo lugar el seminario dirigido por el doctor Suárez de Puga, quien con perita dicción y ciertas ideas, dirigió un interesantísimo coloquio sobre "El sentido de responsabilidad en la psicoterapia moderna". Intervinieron varios cursilistas y fue muy aplaudido.

Por la tarde, en el Salón de Recreo, se celebró un coloquio en dos partes: La primera, a cargo del abogado don Juan José Fernández Sáiz, acerca de "Vocación profesional y catálisis de la Universidad española". La segunda a cargo del P. Nazario González, S. J., acerca de "La responsabilidad de la Universidad Española". Presidió el alcalde de la ciudad y hubo certeras y entusiastas intervenciones de los cursilistas post-universitarios.

Por la noche, a las ocho, en el Circolo de la Unión, el excelentísimo señor don Santiago Fuentes Pila, desarrolló una brillante conferencia sobre "Posiciones suarecianas de Menéndez Pelayo", en el salón central de dicho centro.

Definió a Burgos como cabeza de Castilla, ciudad cargada de verdad y de razones históricas, alcanzando una ovación en el bello premio. Entrando en el tema, estudio las posiciones suarecianas de Menéndez Pelayo, genio comista de primer orden en el sentido dado al vocablo por Leon XIII, tomismo dinámico. "Estudia la doctrina suareciana que late en las obras de Menéndez Pelayo, con numerosas citas de sus obras fundamentales, de los heterodoxos y "La Polemica de la Ciencia Española" e incluso del genial polígrafo. Se detiene en el estudio de la Filosofía política suareciana, en las obras de crítica filosófica de aquí y echa de menos una especie de catecismo popular de citas clásicas.

El maestro de Suárez radica en que es un sistema completo y en la pléyade de posiciones suarecianas de sus discípulos de todo el Mundo. Hace un paralelo de las obras enciclopédicas de Suárez y de Menéndez Pelayo y termina felicitando a Burgos, por la organización de estos cursos de alta cultura. Fue muy aplaudido y felicitado.

PROGRAMA PARA HOY. A las nueve y media, seminario, bajo la presidencia del Padre Jorge O. P., con arreglo al tema: "El sentido de la responsabilidad en la figura del burgalés Santo Domingo de Guzmán". A las ocho, en el Circolo de la Unión, coloquio del profesor Montero Díaz, catedrático de Historia de la Universidad de Madrid, sobre "Sentido de la responsabilidad, doctrinarismo y oportunismo en Marcelino Menéndez Pelayo". Dado el éxito sin precedentes de la conferencia dictada el lunes por el doctor Montero, puede asegurarse para hoy un nuevo y excepcional triunfo al ilustre catedrático.

NOTICIAS

Movimiento demográfico.

Del día de ayer, se verificaron en el Registro Civil, las siguientes inscripciones: Nacimientos: María Elena Castro Salo, María de los Angeles Dobarro Chaves, María Luisa Barriocanal Sanchez, Jaime Escudero Fernandez, María del Carmen Barrioso Garcia, Gemma Calvo Zabala, Agustín Barriobero Sedano, Jose Manuel San Lázaro Gonzalez, María de los Angeles Garcia Perez y José-Ramón Velasco Salas. Matrimonios: Don Tomás Gomez Bernudez con doña María Felisa Mena Garcia, hoy a las doce en la Merced y don Felipe Puras Bartolomé con doña Lucía de la Hozra Martínez, hoy a las doce y media en San Julián, San Pedro y San Felices. Defunciones: Ninguna.

Excursion

a Santander y Laredo. Batalla de Flores, días 1 y 2. Organizada por Asociación de Fomento de Turismo. INCENDIO DE MIESES. — En el pueblo de Samiano (Condado de Treviño), se declaró un incendio en un montón de paja, propiamente luego a otros propiedad de Gabina Merquero Ortiz, Francisco Martínez Gil, Claudio Aberasturi Fernández, Jesús Estavillo Queta y Julían Merzea. Los daños materiales se elevan a varios miles de pesetas.

Certina hora exacta

ESPADA, Portales Antón

LE SACAN UN OJO.—En la clínica de Nuestra Señora del Carmen ha ingresado Elena Vega Garcia, de 27 años, vecina de Quintana martingalindez, que presentaba la pérdida del ojo derecho. Dicha lesión se la produjo un muchacho que estaba cazando con una escopeta de aire comprimido. Antes de encargar su rótulo de cristal, consulte a Cristalerías del Norte. Rótulos, pintados, grabados y plateados. Precios económicos.

BOLETIN METEOROLOGICO

COMPRESIVO DE LOS DATOS RECOJIDOS AYER EN EL OBSERVATORIO DEL INSTITUTO DE ENSEÑANZA MEDIA. Barómetros. — A las ocho de la mañana, 690,5; a las dos de la

LABRADOR HERDO CUANDO TRI

LLABA. — El labrador Pablo Espiga Santiago, de 26 años, casado y vecino de Villagonzalo Pedernales, resultó herido cuando trillaba. Al espantarse la caballería le tiro al suelo, pasando el trillo por encima y causándole la fractura de homoplato, una herida en la cabeza y contusiones y erosiones generalizadas. Fue traído a Burgos el infortunado labrador que ingresó en la clínica de San Juan de Dios.

LETRAS DE LUTO.

— El pasado sábado falleció en Madrid cristianamente la señora doña Pilar Calonge Barbero, perteneciente a estimada familia burgalesa. Descanse en paz el alma de la finada y reciban sus deudos, entre los que se cuenta nuestro estimado amigo don Angel Garcia Martin, del comercio de esta plaza, el testimonio de nuestra más sentida condolencia. — Don Santos Arroyo Alonso descansa en la paz del Señor a los 78 años de edad. Reciban su atribulada esposa, doña Esperanza Barrioso; hijos, doña Flora y don Teófilo; hijos políticos, hermanos, hermanos políticos, nietos y demás familia, el testimonio de nuestro pesar.

COCEADO POR UNA CABALLERIA.

— Un caballo propino ayer una cox en Quintanilla del Agua a Plácido Merino Romero, de 26 años, soltero, quien tuvo que ser traído a Burgos y hospitalizado en la clínica de los Hermanos de San Juan de Dios, a consecuencia de sufrir la fractura de los huesos propios de la nariz y del tabique nasal, y una herida incisa en la región superciliar y conmoción cerebral.

VENDESE MOLINO

eléctrico pienso y seleccionadora, buena clientela, amplios locales. Informes: Molino Once Paradas (Palencia).

DIARIO DE BURGOS

Se vende en MADRID: Kiosko de "La Cibeles", de D. Pedro Alcalde.

EL gobernador civil de Valencia, en Burgos

Precedente de Soria, llegó ayer a nuestra ciudad, el gobernador civil de Valencia, don Jesús Posada Cacho, ex-gobernador civil de Burgos y Medalla de Oro de la provincia burgalesa, el cual llegó acompañado de su distinguida familia. El señor Posada Cacho, que realizó visitas a diferentes autoridades y amistades, nos expresó su satisfacción por visitar Burgos, de la que —dijo— guarda tanisimos buenos afectos y recuerdos. Como informamos en otro lugar de este número, el señor Posada Cacho tuvo el delicado rasgo de visitar, con el presidente de la Diputación de Burgos, señor Fernández-Villa a los flechas que se encuentran hospitalizados a consecuencia de las quemaduras sufridas en el accidente automovilístico, de la "Curva del Diablo" y a quienes los ilustres visitantes agasajaron con dulces y caramelos.

A última hora de la tarde, el señor Posada Cacho y familia emprendieron viaje de regreso a la provincia de Soria, donde se encuentran veraneando.

Abbe Lane y Xavier Cugat en Burgos

Ayer permanecieron unas horas en nuestra ciudad los famosos artistas Abbe Lane y Xavier Cugat, reyes del "Cha-cha-chá". Procedían de San Sebastián y se detuvieron en Burgos para almorzar, lo que hicieron en un céntrico restaurante burgalés. Asimismo efectuaron algunas visitas y después prosiguieron viaje. En el tiempo que duro su estancia, fueron muchos coleccionistas de autógrafos los que se acercaron a la conocida pareja.

TRASPASO local

céntrico 150 m., propio carraje, taller, almacén, Cantero, Concepción 2.

MUEBLES

VENDO sormeres tapizados, cama niquelada y cama Miranda, 19, 3.º VENDO despacho, otros muebles y Telefunken batería. Cuarto del Rey, 8, primero, Acquerda.

PERDIDAS

PERDIDA documentación camion, desde el fieltro de Madrid al Bar La Terraza. Greifkranz en Agencia. Espino o teléfono 4454.

TRASPASO

pescaería, renta 70 pesetas. Informes esta Administración.

ENCUADERNACIONES

de corrientes y de libro, encuadernadas en TALLERES GRAFICOS "Diario de Burgos". Calle Victoria, n.º 13, teléfono, 2854.

TRASPASO

de cocina, Informes: Los dos hermanos Rodríguez, Cortes, 15.

TRASPASO

de cocina, Informes: Los dos hermanos Rodríguez, Cortes, 15.

TRASPASO

de cocina, Informes: Los dos hermanos Rodríguez, Cortes, 15.

TRASPASO

de cocina, Informes: Los dos hermanos Rodríguez, Cortes, 15.

EL SEÑOR

DON JOSE MARIA CODINA BOURGON

Caballero sargento alumno de la Milicia Aérea Universitaria. Falleció en el día de ayer, a los 22 años de edad, víctima del accidente sufrido a supaso por el puente del ferrocarril de «El Capiscol», habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad (Q. E. P. D.)

El coronel jefe superior, jefes, oficiales, suboficiales, caballeros alumnos, especialistas y tropa de la Milicia Aérea Universitaria Participan tan sensible pérdida y ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

Villafraja (Burgos), 29 de Agosto de 1956.

EL SEÑOR

DON SANTOS ARROYO ALONSO

Falleció en el día de ayer, a los 78 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Su resignada esposa, doña Esperanza Barrioso; hijos, Flora y Teófilo; hijos políticos, Saturnino Arroyo y Fidelia Humada; hermanos, Abundia y Pedro; hermanos políticos, nietos y demás familia RUEGAN una oración por su alma y la asistencia a la misa de cuerpo inseparable que se celebrará en la Iglesia parroquial de San Julián San Pedro y San Felices, hoy miércoles 29, a las ONCE MENOS CUARTO, acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio de San José, por cuyos actos les quedarán agradecidos. Casa doliente: Divino Valles, 22. La familia no recibe. Burgos, 29 de Agosto de 1956. "La Misericordia", Gran Funeraria.

LA SEÑORA

Doña Pilar Calonge Barbero

Falleció en Madrid a los 49 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. (Q. E. P. D.)

Su apenado esposo, don José María Hortelano; hija, doña María del Carmen; hermana, hermanos políticos y tíos. Suplican a sus amistades una oración por el eterno descanso del alma de la finada. (La familia, ausente). Burgos, 29 de Agosto de 1956.

ANUNCIOS ECONOMICOS

VENDO motor 3 HP, 1.500 r.p.m., trifásico, completamente nuevo, en 2.750 pesetas. Victor Val, en Torresandino. SE VENDE máquina copiladora combinada, motor gasolina, material de fricción, con fuelle y ventilador, todo seminuevo. Con facilidades de pago, en Yudeyo. Isaac González. CEPILLADORA combinada y lupi con motores acoplados, Oportunidad. Acuerdo 303, Bilbao. VENDO motor a gasolina C. E. 2 H. P., con radiador. Honorato López, Canizar. COMPRO libros, bibliotecas. Vendo mesa cortesastre, modista. Vitoria, 7, Foto. BICICLETA, niña y señoría, vendo, ocasión, Casa Ayala, Madrid, 16. ELECTRICIDAD Y RADIO. VENDO radio último modelo, gran ocasión. Madrid, 3, portería. FINCAS. VENDO casa con un piso libre y locales muy amplios, propios para cualquier industria. San Pedro de la Fuente, calle San Zadorin 3, primero. Para tratar de 1 a 3. VENDO piso libre y terrenos, 3 habitaciones, Ruralurbana. Con decoración, 15. MARTINEZ vende pisos exentos de contribución a 60.000 pesetas, muy céntricos a 90.000. General Mola 12, primero, izquierda. VENDO local propio para industria. Píones, 103, José González. SE VENDE casa tipo chalet, con jardín. Informes esta Administración. LOCALS dos calles, cuatro puertas, con pisos, vendo, Mercado Sur 15, Pescadería. VENDO casas de planta y piso, jardín y huerta, varios precios. Ruralurbana. Con decoración, 15. GANADOS Y APEROS. VENDO ternera holandesa recién nacida y parvitas, trabajo tudanca a orcheba, Lecheita, junto Fabricas Sedas "Chano". SE VENDE aventadora en buen estado, dispuesta para motor, señor Aguado, Quintana del Puente (Palencia). VENDO trilladora Auriol n.º 1, tractor "Fordson" Razon, Amado Alonso, en Grañón (Rioja). HUESPEDES. DESEO caballero estable dormir o pensión completa, hay baño. Informes esta Administración. CEDO habitación amueblada a matrimonio sin hijos, despacho cocina, calle Briviesca, 22, 1.º. MATRIMONIO recién casados necesita una o dos habitaciones derecho cocina. Informes esta Administración. CEDO habitación derecha, renta 70 pesetas. Informes esta Administración.

Miscelánea mundial

El nuevo gran trasatlántico italiano no se llamará "Andrea Doria"

La tradición marinera no aconseja dar a un buque nuevo el nombre de un desaparecido

Roma. — (Del corresponsal de la Agencia "Mirospa" en exclusión para nuestro periódico.)

A un mes de distancia del hundimiento del "Andrea Doria", todavía sigue presente la catástrofe en toda la actualidad italiana. Es natural. La pérdida fue enorme, tanto desde el punto económico, de prestigio y aun político. Nada tiene de extraño, por tanto, que sigan los comentarios periodísticos, sobre todo avisados por los comunicados verdaderamente oportunos que los responsables de las líneas escandinavas han dado a la publicidad. No vamos a entrar en una polémica de sobre conocida. El caso es que calados los ecos de la catástrofe propiamente dicha (hace unos días llegaron a Génova los últimos grupos de supervivientes que han repetido en sus relatos y declaraciones lo ya sabido) ha comenzado la guerra sorda de los intereses.

Como ha dicho uno de los mejores comentaristas con que cuenta la prensa periódica, el naufragio de una gran nave puede parangonarse a la destrucción de un gran establecimiento industrial. Se pierde un medio de producción — producción de servicios en este caso y para atenerse a la clasificación clásica — y hay que reconstruirlo. Pero los daños del siniestro no se limitan a la necesidad de sustituir los bienes económicos perdidos sino que repercuten sobre los aseguradores, los reaseguradores y representan una reducción de la potencialidad económica de los

Más de diez mil pinturas rupestres descubiertas al Norte del Sahara

Sorprendentes resultados del trabajo efectuado por arqueólogos franceses en territorio de Argelia

El explorador Henri Lhote ha expuesto en Argel los resultados de la misión que ha efectuado por orden del Gobierno, en el Norte del Sahara, en unión de varios colaboradores.

Pinturas que datan de los tiempos prehistóricos han sido descubiertas por Lhote en la región de Tassili des Ajers, al Nordeste de la zona del desierto de la Sed y del Hoggar. Su número sobrepasa las 10.000 y ello hace de esta región, el centro de arte prehistórico más rico del Mundo.

Henri Lhote encuentra en estas pinturas doce estilos diferentes correspondientes cronológicamente a doce estilos y a doce épocas y afirma lo siguiente: "Si tenemos en cuenta el estado actual del Sahara, todo ello representa una sorpresa. Es imposible imaginar que hayan podido sucederse en el Sahara tantas civilizaciones posteriores, de un arte de tan elevada calidad.

Estos vestigios de arte prehistórico, según el explorador, que el Sahara ha sido la ercucijada de grandes migraciones donde se han encontrado las civilizaciones negra, etíopica, mediterránea y asiática. Al interés excepcional de este descubrimiento artístico, se añade el hallazgo, en suma, de vestigios antiguos, de restos de animales, de instrumentos y cacharrería que han pertenecido a los artistas que han dejado sus obras de arte en las paredes de las grutas del Hoggar, vestigios alimenticios, muelas de piedra para moler el grano, puntas de flechas en sílex para la caza y la guerra, brazaletes y otras joyas diversas, así como artículos domésticos.

Los seis miembros de la misión que ha dirigido Lhote, trabajando durante diez y diez enteros sin descanso posible, han reconstruido 10.000 años de arte y de vida prehistóricas. Han vivido durante siete meses en las mismas grutas donde habían vivido los hombres prehistóricos del Hoggar, en condiciones materiales muy similares a las de éstos. Las pinturas han sido copiadas a la misma escala que los originales y constituyen verdaderas obras de arte. No se tardará mucho tiempo en que no se den a conocer por el cine y por las revistas. Cuatrocientos frescos han sido perfectamente delimitados, los cuales, puestos uno contra otro, ocupan una superficie de 600 metros cuadrados.

Hay un hecho que constituye un indudable mérito para Lhote y sus compañeros: el haber llevado a cabo esta investigación artística en medio de circunstancias bélicas indudables. En dicha región se hallan formaciones de argelinos rebeldes que no dejan vivo a ningún europeo que coesca. Lhote ha sido valiente. Su mérito no puede ser desconocido por nadie, porque es difícil trabajar en áreas de tan elevada incertidumbre científica y artística al mismo tiempo que se tiene el fusil en la mano, fusil que por otra parte, de bien poco hubiera servido en caso de que ella con argelinos rebeldes.

interesados y en general del país afectado.

El "Andrea Doria" costó dieciséis mil millones de liras. En esta cifra de dieciséis mil millones no se incluyen la prima o subsidio a fondo perdido con que el Estado apoya a los astilleros para aparejar sus buques a los del exterior y permíttele sostener la competencia. En el caso del "Andrea Doria" hay que tener en cuenta que tanto la sociedad "Italia" como los astilleros de Génova donde la nave fue construida pertenecen al IRI, es decir, al Estado. O sea que el Estado — como ante público — pagó al Estado — como propietario de los astilleros una parte del precio del trasatlántico que de otra manera el Estado — como parte de la sociedad "Italia" — habría hallado más conveniente construir en un astillero alemán u holandés.

LA BATALLA DE LOS SEGUROS

Este ejemplo da idea de lo complicadas que se han puesto las cosas desde que los Estados se han convertido — necesariamente en muchos casos — en patronos, empresarios, armadores y constructores. Y da idea también de los infinitos recovecos y rodeos jurídicos a que está dando lugar lo que llamaremos "la batalla de los seguros": Usted, lector, sabrá seguramente — ha sido una de las noticias de esta semana — que el "Andrea Doria" estaba asegurado en doce millones de liras, es decir, cuatro millones menos que su coste de adquisición y ocho mil millones que el de fabricación, teniendo en cuenta el subsidio estatal. Este hecho suscitó y sigue provocando una ola de comentarios. Comentarios que han tenido su contrapunto en un comunicado oficial precisando que una nave de cuatro años no tiene idéntico valor que cuando es nueva, de tal manera que para establecer esta diferencia de valores distinguen los economistas entre el precio de producción, el de mercado y el de reproducción. El coste de producción en este caso es aquel que la nave costó a los astilleros cuando fue construida — unos veinte mil millones de liras — y la compañía "Italia" adquirió la nave al precio de mercado — dieciséis mil millones — considerando que el dicho precio tenía que amortizarse en dieciséis años, es decir, a mil millones anuales. El valor del "Andrea Doria" tras cuatro años de ejercicio giraba en torno a los doce mil millones, es decir, cuatro menos que su precio de adquisición. Esta cantidad corresponde a la suma del seguro.

CUANTO COSTARA SU "HEREDERA"

Queda en pie una incógnita: el precio de reproducción. ¿Cuánto costará la nave que tiene que sustituir al "Andrea Doria"? Hace escasos días se firmó su "partida de nacimiento" — precisa a la "física" vendida al mundo — en la sala de los consejos del IRI en presencia de numerosas personalidades políticas y de la industria. La sociedad "Italia" estatal — ha encargado a la sociedad "Ansaldo" — el Estado la construcción de una nueva nave de iguales características que la desaparecida y cuyo coste se presupone en un treinta por ciento más.

Los trabajos no comenzarán inmediatamente. Los astilleros genoveses tienen en grado un "supertanker" de cincuenta y dos mil toneladas y un trasatlántico de veinte mil. Habrá que esperar que una de esas naves quede totalmente lista y entre tanto servir la línea de Norteamérica con uno de los navios actualmente afectos a la ruta del Atlántico meridional.

Este repetirá, claro está, en el tráfico general de mercancías y viajeros. Y en algo más como es el subconsciente de los futuros usuarios que relacionarán la bandera de la "Italia" con el siniestro del "Andrea Doria". Este es un hecho que ocurre siempre tras los grandes naufragios y que ha sido estadísticamente comprobado. Por ello parece inoportuno hablar de un "Andrea Doria II" como se ha hecho en algunas publicaciones italianas y extranjeras. El navio "nacido" en la sala de Consejos del IRI o consejo superior de industria, no lleva nombre. Pero todo parece indicar que no será el del almirante y señor de Génova que tras servir a Francisco I de Francia pasó bajo las banderas de nuestro César Carlos y su hijo, el prudente Felipe. Las razones con idénticas a las que han impedido que nacieran un nuevo "Titanic" u un "Princesa Majada". Unas razones que no lo son porque se hallan enraizadas con lo más solerado del instinto humano, pero que la "Italia" tendrá que obedecer si no quiere naufragar en lastre por lo menos al principio.

CARACTERÍSTICAS DEL NUEVO BUQUE

La nave todavía denominada será similar — según se sabe — a

"Andrea Doria" o al "Colombo", aunque de tonelage ligeramente superior. Se restará un poco de lujo en beneficio del número de camarotes (menos piscinas, menos número de vestíbulos y de "bares") y se aumentará la capacidad de la clase turística en detrimento de la primera clase donde sólo viajan cada vez menos millonarios y escasos políticos, dos géneros que anteriormente constituían los mejores clientes. En resumen se sacarán las pertinentes enseñanzas del "Doria" y su naufragio para aplicar las experiencias al nuevo navio.

Y dentro de un año — poco más o menos — por las gradas de los astilleros genoveses "Ansaldo" se deslizará un buque de gran porte en cuya borda compareará el nombre que sea — pero donde todos los presentes leerán con la imaginación el del trasatlántico que ahora descanza en agua de Mantoloking, "Andrea Doria". — Jorge MALDA

ROSTRO BELLO E INTELIGENTE



OLMOR LAS GAFAS QUE ADORNAN

¡¡Aquí, Barcelona!!

Millón y medio de kilos diarios de hielo consumen los barceloneses

Es el primer verano en que no hay que hacer cola para obtenerlo

La recuperación del "Ciudad de Barcelona", a treinta metros de profundidad, herido por un torpedo

Por Martín CANIGO

Da gusto hablar de hielo y frío en estas calendas agosteanas en que el verano alcanza su máxima plenitud, víspera del declive septembrino. Esta crónica precisamente pretende poner a su alcance un soplo de aire fresco en estos días de calor y bochorno científicamente puros. El motivo merece. Por primera vez en muchos años, los barceloneses disfrutan del hielo necesario para refrescar el agua, el vino y las viandas sin tasa ni limitación. A cualquier hora del día puede usted ver circular por las calles en camiones o carretones, a hombros o en recipientes, esas hermosas y sugestivas barras a lo Killimengero que gozan alegremente y que son alivio y placer de los barceloneses encadenados a su trabajo, que anticiparon y consumieron sus vacaciones en el "gélido y lluvioso" Julio. Los grillos de Hielo y Hielados! suenan hoy como gritos de triunfo y tienen ecos de júbilo colombino al descubrir tierra.

En Diciembre, cuando la ventisca y los primeros copos de nieve en las cumbres anunciaban la llegada del invierno, va les anticipó el hecho insolito de que los concejales se hubieran reunido para aprobar un dictamen por el que se ordenaba a las fábricas de hielo acumular reservas equivalentes a la producción de siete días. El acuerdo tenía perfiles de ironía en aquellas fechas en que cada quisque se preocupaba de alimentar su calefacción o disponer de un buen brasero para hacer frente a las inclemencias del tiempo. Sin embargo, las previsiones del municipio han demostrado en esta ocasión ser más eficaces que las adoptadas para imponer silencio y prudencia por la calle.

No sólo se ha cubierto el déficit que anualmente se producía al llegar el verano a base de las reservas acumuladas hasta primero de Junio; las medidas distributivas han producido otro

Ante las próximas elecciones presidenciales de los EE. UU.

Ser demasiado intelectual puede perjudicar a Stevenson

III

Por Richard PATTEE

La tragedia de estas elecciones de 1956, en los Estados Unidos, es que no hay más que un candidato y es el presidente actual. Digo tragedia, porque la salud del sistema político en el país depende hasta cierto grado de la eficacia del partido opositor en materia de fiscalización del que está en el Poder. El partido demócrata parecía en este verano de 1955 desorganizado y sin dirección eficaz. Es innegable que la verdadera fuerza personal en el partido la ejerce el antiguo presidente Truman, que hasta última hora no se comprometió en cuanto a candidato para la Presidencia. El señor Adlai Stevenson, dedicado largos meses a una incansable campaña a través del país, en los diecisiete Estados de la Unión.

STEVENSON, DEMASIADO INTELECTUAL

Su problema personal es triple: es el candidato que perdió las elecciones en 1952 y el hecho no constituye ningún mérito; su intelectualismo atañe a ciertos sectores en la gran controversia sobre la integración racial que no ha sido tan clara y contundente como creen muchos que debería ser.

Stevenson es el hombre más intelectual que se ha presentado en la vida nacional desde el Senado Taft. Sus discursos son a veces brillantes. Pero es justamente este talento literario nada común lo que le aleja de los muchachos. Yo le he oído hablar y, cuando abandona sus notas, se permite una serie de imágenes y de párrafos de color. Resultado: la mayoría no le entiende y sospecha que les está tomando el pelo. Aunque ha dicho con cierta amargura, "que el pueblo norteamericano no aspira a tener un Oscar Wilde en la Presidencia, por inteligente que sea. EL PROBLEMA RACIAL"

El problema de la integración racial preocupa hondamente al país entero. En el Sur de la nación, la tendencia general es oponerse al fallo del Tribunal Supremo declarando anticonstitucionales las restricciones contra los negros. Cualquier candidatura demócrata tiene necesidad absoluta de los sectores de opinión: el Sur, donde el partido ha dominado desde la guerra civil y el Norte, donde su fuerza principal es el sindicalista organizado. Ahora bien, los demócratas del Sur, con contadas excepciones, se obstinan en combatir la igualdad de trato de las razas mientras que los sindicatos obreros, en el Norte, han tomado posición energicamente en pro de la integración total. ¿Cómo conciliar estas dos posturas antagónicas? Este es justamente el problema de equilibrio que se presenta a Stevenson. El es, indiscutiblemente, un "liberal" de vista escueto. Su instinto es humanitario y cordial hacia los negros. Pero ha sufrido ir con prudencia, hablando a veces de una política que se designa como "gra-ualista" para llegar a la meta concebida por el Tribunal en su decisión. La consecuencia es que el Sur no ha reaccionado con entusiasmo delirante y en el Norte hay crevas sospechas de que esta actitud responde a un deseo de no comprometerse.

HARRIMAN, REPRESENTANTE DEL ALA IZQUIERDA

Contra Stevenson se levantaron dos candidatos de envergadura: el senador Kefauver, de Tennessee y el gobernador de Nueva York, Averell Harriman. Sin embargo, las condiciones de los dos, provocaron graves dudas. Kefauver no contaba con el apoyo de uno solo de sus colegas ni con la amistad de Truman, factores ambos netamente desfavorables. Harriman, excelente amigo de Truman — por quien el ex-presidente arboló decididamente — representa el ala izquierda del partido. Con ribetes de demagogo en materia social, Harriman se asemeja mucho a Roosevelt, el millonario dedicado a la reforma social y económica. Su prestigio en el Sur es punto menos que nulo, pues se le tiene por extremista peligroso.

Lo curioso y contradictorio en la vida política actual del país, es que el partido demócrata que es, sin duda el mayoritario y más fuerte, reanuda la inercia de coordinar y armonizar acabadamente sus elementos dispersos. El republicanismo es más criterioso, pero el presidente Eisenhower cuenta con tan generales simpatías, que son pocas las que se esmeran ahora a preferir otra cosa que no sea su victoria aplastante.

(Colaboración LOGOS — Reproducción prohibida.)

Por Richard PATTEE

El mismo organizado. Ahora bien, los demócratas del Sur, con contadas excepciones, se obstinan en combatir la igualdad de trato de las razas mientras que los sindicatos obreros, en el Norte, han tomado posición energicamente en pro de la integración total. ¿Cómo conciliar estas dos posturas antagónicas? Este es justamente el problema de equilibrio que se presenta a Stevenson. El es, indiscutiblemente, un "liberal" de vista escueto. Su instinto es humanitario y cordial hacia los negros. Pero ha sufrido ir con prudencia, hablando a veces de una política que se designa como "gra-ualista" para llegar a la meta concebida por el Tribunal en su decisión. La consecuencia es que el Sur no ha reaccionado con entusiasmo delirante y en el Norte hay crevas sospechas de que esta actitud responde a un deseo de no comprometerse.

HARRIMAN, REPRESENTANTE DEL ALA IZQUIERDA

Contra Stevenson se levantaron dos candidatos de envergadura: el senador Kefauver, de Tennessee y el gobernador de Nueva York, Averell Harriman. Sin embargo, las condiciones de los dos, provocaron graves dudas. Kefauver no contaba con el apoyo de uno solo de sus colegas ni con la amistad de Truman, factores ambos netamente desfavorables. Harriman, excelente amigo de Truman — por quien el ex-presidente arboló decididamente — representa el ala izquierda del partido. Con ribetes de demagogo en materia social, Harriman se asemeja mucho a Roosevelt, el millonario dedicado a la reforma social y económica. Su prestigio en el Sur es punto menos que nulo, pues se le tiene por extremista peligroso.

Lo curioso y contradictorio en la vida política actual del país, es que el partido demócrata que es, sin duda el mayoritario y más fuerte, reanuda la inercia de coordinar y armonizar acabadamente sus elementos dispersos. El republicanismo es más criterioso, pero el presidente Eisenhower cuenta con tan generales simpatías, que son pocas las que se esmeran ahora a preferir otra cosa que no sea su victoria aplastante.

(Colaboración LOGOS — Reproducción prohibida.)

Llegan a Tetuán varios ministros del Gobierno de Rabat

Los rebeldes argelinos apresan a cuatro civiles europeos

Va a establecerse un Instituto de enseñanza egipcio en Marruecos

Rabat. — El príncipe Muley Hassan ha recibido a la delegación del partido democrata de la independencia en la que figuraba el ministro de Hacienda Benjellun, quien actualmente ocupa la secretaría general de dicho partido. La entrevista duró una hora y aunque no se ha facilitado información acerca de lo que trataron se dice que fue sobre la actual crisis gubernamental. —Efe.

SE SOLIDARIZAN CON EL P. D. I.

Casablanca. — La agrupación de jóvenes independientes miembros del movimiento intelectual democrata han celebrado una reunión con el objeto de terminar su posición con respecto al momento político de Marruecos.

Han acordado solidarizarse con las conclusiones adoptadas recientemente por el Congreso nacional del partido democrata la independencia. A este fin enviaron telegramas al Sr. al jefe del Gobierno Si Bra y al ministro de Hacienda a pes han expuesto su posición han reiterado su adhesión confianza en dotar al país una Constitución democrata.

EL JALIFA SE ENTREVISTA CON EL FASSI

Tetuán. — Han celebrado una extensa conferencia Su Alteza Imperial el Jalifa de la zona Norte y el dirigente del Istijal El Fassi acerca de la situación actual de la zona Norte. —Efe.

LOS REBELDES APRESAN A CUATRO EUROPEOS

Argel. — Una banda de rebeldes han hecho prisioneros a cuatro civiles europeos cerca de la localidad de Tlemecen a 50 kilómetros al Oeste de la frontera marroquí, según han anunciado hoy las autoridades francesas.

El incidente ocurrió el domingo por la noche cuando los cuatro europeos todos ellos varones volvían de un cine.

VA A ESTABLEVERSE UN INSTITUTO DE ENSEÑA EGIPCIO

Rabat. — Informes recibidos desde El Cairo indican que el Gobierno de Egipto se ha comprometido con el de Marruecos para abrir en este último un instituto de enseñanza de acuerdo con el programa del profesorado de Egipto.

Por otra parte, el Gobierno egipcio se propone abrir en Marruecos un centro cultural para aquellos que funcionen en Libia. —Efe.

Declaraciones de Martín Artajo

(Viene de primera página)

salir de Londres, los establecimientos, las instituciones españolas en París y los servicios diplomáticos y consulares de nuestro Ministerio de Asuntos Exteriores".

Preguntado el señor Martín Artajo por el corresponsal de Radio Nacional sobre si su visita y conversaciones sostenidas con el ministro francés de Asuntos Exteriores habrán influido o influirán en lo sucesivo en las relaciones entre España y Francia, señaló el ministro español que desde hace tiempo España y Francia debieron haber intimado más en sus relaciones. Haciéndose concretamente a Marruecos, indicó que dicho país que hasta ahora ha sido, por decirlo así, la piedra que ha dividido a franceses y españoles, puede ser, a partir de ahora, el estabón que los una, porque tanto Francia como España están obligadas a ayudar al pueblo marroquí, al nuevo imperio independiente, para que se abra paso resolviendo sus grandes dificultades, y con el empeño y el interés por parte de Francia y España de que sea Occidente, las grandes naciones cristianas que tuvieron su protectorado, las que ahora más se empeñen en el servicio de su independencia.

Luego, hizo referencia el señor Martín Artajo a los españoles que se encuentran en Francia, atendiendo también al grupo de exiliados y volviendo a la finalidad de su visita a París, señaló haber quedado satisfecho de su visita a las instituciones y centros españoles en la capital francesa y su región. Señaló, en fin, haber visitado los servicios comerciales, los servicios culturales, la biblioteca de España, los cursos de conferencias, salón de exposiciones, los servicios turísticos, las propias oficinas que la RENFE, Iberia, Artesanía, tienen en París. Subrayó que se trata de toda una red de servicios en el exterior y todos ellos contribuyen a mantener el buen nombre y el prestigio de España en París.

El rumor se convirtió en CLAMOR

... y lo que comenzó en consejo entre amigas, es verdad indiscutible aclamada a los cuatro vientos por miles de amas de casa satisfechas: Las cualidades de una lavadora que se ha impuesto como única.

super máquina de lavar

GOMEZ e IBAÑEZ S.A.

PLAZA DE S. DOMINGO DE GUZMAN, 16 TELEFONO 4139 BURGOS

Instrucciones al público para el más fácil acceso a las diferentes localidades de Zatorre

La presentación de nuevos carnets no será obligatoria hasta el día 16 de Septiembre

Nota oficial facilitada por el Burgos Club de Fútbol

Primeramente el próximo día 2 de Septiembre la temporada de fútbol en el campo de Zatorre...

rectiva rúega a cuantas personas asistan al mismo disculpen las deficiencias y molestias que puedan observar o sufrir.

señores socios sobre el pago de las cuotas mensuales. La Junta Directiva ha triplicado el personal encargado del cobro...

Primeramente el campo de Zatorre estará dividido en tres zonas totalmente separadas e independientes...

La presentación del carnet será obligatoria a partir del primer partido oficial de la temporada a celebrar el día 16 de Septiembre...

Septimo.—Igualmente se rúega a los señores socios que cualquier indicación que hayan de hacer sobre cambio de domicilio...

Segundo.—Como consecuencia de lo expuesto en el párrafo anterior cada espectador deberá entrar en el campo por la puerta correspondiente a su localidad.

Opportunamente se anunciará en la Prensa local la forma de entrega de dichos carnets de identidad.

Burgos 28 de Agosto de 1956 "Burgos Club de Fútbol" La Junta Directiva

Tercero.—Como queda expuesto, las localidades de general y de grada de fondo, son totalmente diferentes.

Sexto.—Recogiendo los numerosos ruegos y sugerencias de los señores socios...

del público. A los ocho minutos Anés, marca el primer tanto de la tarde y salgado a los once consigue la igualada.

Quinto.—Como quiera que las obras del campo de Zatorre no estarán totalmente terminadas para el próximo día 2 de Septiembre...

Aranda de Duero.—(De nuestro corresponsal).—Mucho interés tenía la afición en presenciar este encuentro que hubo de suspenderse el pasado domingo en señal de duelo por el desgraciado accidente que costó la vida a cinco muchachos de Aranda y uno de Fresno de las Dueñas...

Respecto de los gimnásticos, parece que se va encontrando la solución para la próxima temporada, aunque alguna línea es preciso reforzar...

El Sr. Pérez, alineó los dos equipos de la siguiente forma: Circular Club Fútbol: San José, Carrión (Camargo), Jesús, Negro, Díez (Carrión), Dámaso (Redondo), Velasco, Paulino (La Rosa), Zamora, Rioja, Salgado.

El Sr. Pérez, alineó los dos equipos de la siguiente forma: Circular Club Fútbol: San José, Carrión (Camargo), Jesús, Negro, Díez (Carrión), Dámaso (Redondo), Velasco, Paulino (La Rosa), Zamora, Rioja, Salgado.

El Sr. Pérez, alineó los dos equipos de la siguiente forma: Circular Club Fútbol: San José, Carrión (Camargo), Jesús, Negro, Díez (Carrión), Dámaso (Redondo), Velasco, Paulino (La Rosa), Zamora, Rioja, Salgado.

El Sr. Pérez, alineó los dos equipos de la siguiente forma: Circular Club Fútbol: San José, Carrión (Camargo), Jesús, Negro, Díez (Carrión), Dámaso (Redondo), Velasco, Paulino (La Rosa), Zamora, Rioja, Salgado.

El Sr. Pérez, alineó los dos equipos de la siguiente forma: Circular Club Fútbol: San José, Carrión (Camargo), Jesús, Negro, Díez (Carrión), Dámaso (Redondo), Velasco, Paulino (La Rosa), Zamora, Rioja, Salgado.

El Sr. Pérez, alineó los dos equipos de la siguiente forma: Circular Club Fútbol: San José, Carrión (Camargo), Jesús, Negro, Díez (Carrión), Dámaso (Redondo), Velasco, Paulino (La Rosa), Zamora, Rioja, Salgado.

Timoner triunfa en la primera serie de la prueba tras moto en los campeonatos mundiales

El español se muestra optimista ante la final

Copenhague.—El campeón mundial de medio fondo tras moto Guillermo Timoner Obrador (España) que está inscrito en la citada prueba de los campeonatos mundiales...

CONTRA EL PAPO O PAPERA CAPSULAS VITAN

acostumbrado como esta a un clima cálido. Señalo como a sus más directos rivales a Adolphe Verschueren (Belgia) y Graham French (Australia).

El entrenador de Timoner ha confirmado que el corredor español estaba en buena forma y agregó que no le sorprendería lo más mínimo que renovara su título de campeón.—A.H.H.

GUILLELMO TIMONER TRIUNFA EN LA PRIMERA SERIE

Copenhague.—Se ha disputado la primera serie de la prueba de una hora tras moto correspondiente a los campeonatos mundiales.

Guillermo Timoner (España) dominó por completo desde el comienzo y logró una victoria de ventaja sobre su más próximo rival en esta prueba previa.

En una hora, Timoner recorrió 65.70 kilómetros. El resultado de la primera serie fue el siguiente: 1.—Timoner (España), 65.70 2.—Roger Goteau (Francia), a una vuelta.

3.—Guenther Otte (Alemania occidental), a tres. 4.—Walter Zennder (Suiza), a cuatro vueltas.

5.—Norbert Koch (Holanda), a cinco vueltas. Entrenado por el holandés Ingghelmer, Timoner se puso en cabeza a los cinco minutos, seguido por el francés, y los dos aumentaron su ventaja constantemente sobre los demás.

Después de la prueba, Timoner no parecía estar afectado y dijo al enviado especial de la Agencia A.H.H. que "se estaba impresionado en absoluto. Todo transcurrió con normalidad".

FUTBOL MODESTO

Actividades del Club Deportes SESA

El C. D. R. San Felices empató en Trespaderne

Terminada la temporada de descanso, el Club SESA (nuevo Primera Regional de Burgos), inicia mañana sus entrenamientos semanales, en su campo de "La Milanera", a las siete de la tarde...

El domingo, día 2 de Septiembre, a las diez de la mañana, en "La Milanera", encuentro amistoso con el Club Victoria, también de Primera Regional de Burgos.

El domingo, día 9, si el Club América de Aranda de Duero, con quien se está en contacto, da su consentimiento, partido con este Club, en "La Milanera", a la hora que oportunamente se anunciará.

Se está al habla con el Club Deportivo Naval, para celebrar en Reinos un encuentro amistoso el día 16, domingo, o en fecha que se determine.

Y, finalmente, y organizado por este Club y disputándose una valiosa copa, donada por el mismo, Torneo Triangular, a disputar en Aguilar de Campoo, entre el Deportivo Aguilar, el Baruelo y SESA.

El domingo, día 23, Baruelo-SESA; el domingo, día 30, Aguilar-SESA y en fecha no concretada todavía, Aguilar - Baruelo.

EL C. D. R. SAN FELICES, EMPATÓ EN TRESPADERNE

Se jugó el domingo en Trespaderne el partido de fiestas entre el conjunto de aquella localidad y el San Felices, de Burgos, cuyo resultado final fue de empate a cuatro goles.

En el primer tiempo jugó mucho el San Felices, llegando al descanso con el resultado de 3 a 0 a su favor y marcados por Felipe, Tomás y Madrides. En la segunda parte ampliaron distancias por mediación de Felipe. Se confía en San Felices y se cree el Trespaderne que consigue hacer la proeza de empatar un partido

que mediado el segundo tiempo perdía por 4-0. Los goles fueron logrados por Alonso, de penalty, Tomás (2) y Rubio.

El partido fue emocionante y muy noble por ambos lados. Alineaciones: Trespaderne. — Cortés; Marcos, Cereceda, Rebulleda; Sello, Valenciano; Fonsin, Julito, Toñín, Alonso y Robador.

San Felices: Toñín; Revilla 1, Nico, Pachó 111; Ríocero, Revilla 11; Tomás, Pifas, Madrides, Farina y Felipe.

Al terminar el encuentro, el señor secretario en representación del Ayuntamiento, hizo entrega de una magnífica copa al capitán del San Felices, entre los aplausos del numeroso público. PABLETE

DIRECTIVA DEL COLEGIO DE ARBITROS DE FUTBOL

El Colegio de Arbitros de fútbol de nuestra ciudad ha nombrado la nueva junta directiva que regirá el Colegio la temporada que se avecina. Estos son los directivos:

Presidente. — Don Luis Albo López. Secretario. — Don Jesús Pérez López.

Tesorero. — Don Manuel Cuenca Luque. No nos resta más que desearles muchos éxitos en su difícil misión de dirigir los partidos de fútbol.

El domicilio social, lo tienen establecido en General Mola, 32 abajo.

Fracaso colectivo de la tentativa para cruzar a nado el lago Ontario

Tuvieron que abandonar los diez participantes

Toronto (Canadá).— Los diez nadadores de gran fondo que se lanzaron ayer a las aguas del lago Ontario, en una tentativa por cruzarlo, han visto fracasados sus esfuerzos, ya que todos tuvieron que ser sacados del agua.

El último nadador que quedó en el lago, Tom Park, admitió su derrota a las 3,52 horas.

Steve Wozniak fue el primero en solicitar que se le izara, a las 19,15 horas. Great O' Connor, fue el siguiente, a las 20,40 horas. Great Amerson fue sacado del agua a las 22,15 horas, seguido por Jam Nicky, a las 22,25 y John Jarney, a las 22,32. Después abandonó Raimund Mucchin, a las 23,20; seguido por Cliff Sdon, a las 23,45 y Robert Cosette, a las 0,15 horas de hoy.

Ya solamente quedaban en las aguas Michael Ferguson y Tom Park. La señorita Ferguson continuó hasta las 2,25, pero abandonó en esos momentos por sufrir calambres.

Park fue sacado del agua a las 3,52 a voluntad propia. Antes de salir preguntó a su preparador si ganaría algún dinero si abandonaba. Cuando se le contestó que era de esperarlo, Park solicitó que se le izara, explicando que el agua estaba demasiado fría y que se encontraba muy agotado.—A.H.H.

Manchón gana la cuarta etapa de la Vuelta Ciclista a Palencia

Coleto.— La etapa Potes-Ojedo, de 150 kilómetros, de la Vuelta Ciclista a Palencia, organizada por el Frente de Juventudes, ha sido ganada por Manchón, en 4 horas, 48 minutos, 37 segundos, seguido de Giménez, en 4-48-38.

El puerto de la Estación fue coronado primero por Giménez, seguido de Manchón y Polo. Figura como "líder". Cabezas.—A.H.H.

Noticario en torno al Burgos C. de F. Hoy vamos a hablar un poco de Zatorre. Una visita al viejo campo burgalés ha sido el incentivo para dedicar unas líneas a este escenario mudo y helado de las venturas y desventuras del fútbol burgalés.

De este terreno puede escribirse mucho. Quizá podamos incluso hacerlo en el sentido de llamar la atención respecto al problema campo, si no planteado, al menos ya vislumbrado y más que presentado. Al cabo de cinco años, que sin duda discurrirán rápidos, por aquello de que la vida es breve, habrá caducado el contrato que hoy vincula Zatorre al Burgos, compromiso renovado al final de la pasada temporada. ¿Que puede suceder luego? Conociésemos nuestra incapacidad para predecir el porvenir; pero no se precisa facultades de zahori para sentir la afirmación de que si se quiere disponer de campo digno y adecuado a las necesidades deportivas de nuestra ciudad, forzoso resulta pensar en el problema con amplia perspectiva de tiempo por delante. Si esperamos a que la situación se presente con agudos y perentorios caracteres, poco o nada podrá hacerse, si no es elevar planidero coro de lamentaciones.

Y aquí no cabrá alegar sorpresa u otros imprevistos. El contrato de nuevo suscrito con la entidad propietaria de los terrenos —que tiene el imperativo de destinar Zatorre a la edificación de viviendas— es concreto y definitivo. Se prorroga el arrendamiento por cinco años, haciéndose constar que caducará inexorablemente en 1961.

El plazo no es tan largo como para vivir alegres y confiados y de espaldas a un futuro bien inmediato. Y conste que este alambrazo o recordatorio, hecho cuando aun es tiempo para pensar en las soluciones más viables, no va dirigido exclusivamente al Burgos. Acepte esta Sociedad en la parte que le corresponde; pero son otras Corporaciones y entidades las también llamadas a buscar las pertinentes soluciones.

Conste, por lo demás, que con esas divagaciones previas no hemos apartado un poco del propósito inicial que nos animaba al iniciar estas líneas y que, en principio, no era otro más que referirnos al estado actual de Zatorre; pero no hemos podido sustraernos a la tentación de dejar hecha esa llamada de atención, y respecto a la cual deseáramos encontrara el eco que indudablemente, y por tantos motivos, merece.

Centrándonos en la situación actual, hemos de señalar que la visita a Zatorre nos ha dejado satisfechos. Su césped nuevo, limpio de toda pisada, ofrece un aspecto magnífico, espléndido. Parece como si sobre él ese juego viril y bello del fútbol está en condiciones de convertirse en algo fácil y delicioso. Hasta el

próximo viernes, según nuestras noticias, no será hollado. Ese día será el primer entrenamiento general en dicho terreno, con vistas a la próxima visita del Osasuna. Entretanto el aficionado curioso puede verle —almorzando con un verde césped, regular e intenso, sobre el que el Burgos —y en tono menor el Juventud— están llamados a redondear tardes de triunfos para hurtar la amenaza de un descenso que en Segunda División se hace esta temporada más ostensible que en otras.

Las más favorable impresión se obtiene de la vista del propio terreno, cubierto, como decimos, por un bello tapiz de verde intenso. En las localidades siguen los trabajos para dejarlas debidamente acondicionadas. La gradería del fondo Sur está terminada en los pequeños retoques que allí han de dadas, mientras que en la gradería del trabajo sigue afanoso para llegar a la culminación propuesta, —antes del próximo domingo. Esto, junto a la separación de las localidades de general y "grada Sur", son las principales innovaciones introducidas. Algo más se ha hecho, pero ya con carácter secundario, porque si bien es cierto que los proyectos eran en principio más amplios y ambiciosos, las disponibilidades son más cortas y realistas.

De todos modos lo que ese apresurado acicalamiento de Zatorre anuncia es la inminente readaptación de los partidos. Como primer acto, nos brindará el amistoso con el Osasuna. Luego vendrá la contienda del Juventud con el Castilla, en el comienzo oficial de la temporada y, por último, la actuación del Burgos frente al Eibar, ya conocido y siempre difícil contrincante. ¿Que todo sea presagio de una temporada venturosa? Ayer todavía no se había producido la incorporación de Losada. Pero se le espera hoy. Sin embargo, sobre Petralanda ya no parece existir esa seguridad. Es más; un burgalés recién regresado de Valladolid, ha llegado a decirnos que la cesión de tal muchacho no se producirá. Por el contrario aquí hay confianza de que llegará a Burgos. ¿Empezamos a deshojar la margarita? ¿Vendrá o no vendrá? Una noticia que bien puede calificarse de sorprendente, es la que nos ha brindado "El Pensamiento Navarro". En el se da cuenta del próximo encuentro a disputar en Burgos, lo cual no constituye novedad alguna, pero es que además se agrega que el Osasuna iba a hacer cesión de algún jugador al Burgos. De esto, según se nos informa, no se sabe nada en la Secretaría del Club. ¿Es que nos va a llegar algún regalo insospechado? ARQUERO



Requieren POCA ARMADURA

ECONOMIA

Las Placas Onduladas GRANONDA



gozan de la garantía de la firma productora y sólo cuando llevan grabada esta marca son auténticas. Sus características de impermeabilidad, resistencia, impurefacción, inoxidabilidad, ligereza y fácil transporte, son propias del Amianto-Cemento de máxima calidad con que se fabrican y únicas en materiales para techar.

Al proyectar una cubierta no piense más que en placas onduladas URALITA que le garantizan, hoy y para siempre, SEGURIDAD y ECONOMIA.

Al analizar el coste de un material de techar es preciso considerar la clase de armadura que requiere, puesto que los precios de la madera y del hierro aumentan continuamente.

Las Placas Onduladas GRANONDA por sus grandes dimensiones y su gran resistencia, reducen considerablemente la cantidad de material a utilizar en las armaduras y facilitan la colocación, resultando sumamente económicas.

Defienda, pues, su economía, colocando Placas Onduladas GRANONDA.



SOLICITE INFORMACION A NUESTRAS REPRESENTACIONES Y AGENCIAS

"MIGUEL ISCAR, 5 - Tel. 1139 - VALLADOLID"

¿Impresos? de calidad y a un precio justo. Talleres Graficos de Burgos

